







FILMUL PENTRU TINERET

Modele și antimodele

Pare paradoxal, dar preponderanța orientare a repertoriului cinematografic din ultima vreme spre filme al căror conținut...

față de filmul românesc se manifestă un evident sentiment de jenă. De pildă „Ceata”, după o săptămână a pierit, „Nunta de piatră”...

film în care sacrificiul omului este pus să slujească binele, bogat în peisaje din natură sau film de aventuri mă pasionatează...

În continuarea anchetei noastre au cuvântul spectatorii

după realizarea planului financiar s-a ajuns la perversitatea gustului public, la diminuarea până la eliminare a rolului fundamental...

de nenumărate ori am fost la cinematograf de foarte puține filme imi amintesc. În goană după săli pline, conducerea cinematografic ignoră că a idoma serilor de cultură cinematografică...

Opinii consemnate de ION DANEA



Noi construcții din zona Obor—Colețina din Capitală Foto: AGERPRES

Istorie bucureșteană \*)

Cartea lui N. Vătămanu este o mică antologie de istorioare bucureștine, o „istorie măruntă” a orașului dimbovițean...

act descalificator. Or, tocmai că nu este așa încearcă să reușească convingând N. Vătămanu. Istoria sa bucureșteană este o fermecătoare suită de schițe desprinse din imaginația cețoasă...

rie bucureșteană” a lui N. Vătămanu care marchează în plus lucruri și oameni care păreau să nu fi existat niciodată (Casa lui Jupin Dumitrache, fântina de la Filaret, Casa din strada Spătarului ș.a.).

ÎNSEMNĂRI

de IULIAN NEACȘU

brașovean există și astăzi altfel, decît să zicem, liniile de var care marchează Turnul Colței pe bulevardul Magheru. Or, pînă de curînd Hanul lui Manuc nu înseamnă aproape nimic în memoria vizuală a bucureșteanului...

\*) Istoria bucureșteană, Ed. enciclopedică rom., col. Orientări

CE V-A SPUS EXAMENUL DE BACALAUREAT DIN ACEST AN?

Intrebarea am adresat-o tovarășii Rada Mocanu, inspector general al inspectoratului școlar al județului Ilfov. Nu fără teamei. Pe raza județului funcționează 12 licee de cultură generală, 6 licee de specialitate, un liceu pedagogic, și un institut pedagogic de educație...

„Vom primi cu entuziasm pe președintele Nicolae Ceaușescu”

La invitația Consiliului Național al Frontului Unității Sociale, reprezentanții grupării politice „Noua Forță” din Venezuela au fost, timp de câteva zile, oaspeții țării noastre.

Considerații asupra folosirii tezaurului artistic național

Cercetarea istorică a dobîndit, îndeosebi după Congresul al IX-lea al P.C.R. — care a pus în fața istoricilor responsabilitate și nobilă sarcină de a scrie istoria de pe pozițiile celui mai autentic adevăr istoric...

de, organizarea Fondului arhivistic național a căpătat și ea forme adecvate, specifice. În măsură să servescă metodele și la timp cercetarea istorică...

Însumînd și arhivele unor foste instituiții juridice și social-culturale, precum și pe cele ale unor foste întreprinderi și centre industriale și muncitorești (Tg. Ocna, Moinești, Zlatna etc.)

practice, a patrimoniului arhivistic național. Activitatea teoretică — analizată programatic în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfățuirea de lucru a activității de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative din iulie 1971 — trebuie să îmbrățișeze în aceeași măsură, și fenomenale social-economic, contemporane și trecute.

OPINII

Teatre

Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Studio): TREI FRĂȚI GEMENI VENETIENI — ora 20. Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” (La Teatrul de vară „23 August”): A 12-a NOAPTE ROMANĂ — ora 20. PISCIA SĂLBATICĂ — ora 20. Teatrul „C. Tănase” (La Grădina Botanica): LE BOEMA — ora 20. Anamblul „Rapsodia Română”: MELEAGRUȘII FERMECATE — ora 19.30. Circul „Globus”: ARENA 73 (Spectacol Internațional) — ora 19.30. Teatrul Giulești (La Teatrul Național „I. L. Caragiale” — Sala Comedia): „ESCU — ora 20.

Radio

PROGRAMUL III 8.00 Sîmb. 9.05 „Încognito” — program de varietăți muzicale. 9.35 Melodia zilei: „Dă-mi mîna prietene” de George Grigoriu. 10.00 Diversiv-club. 11.00 Sîmb. și tehnic. 11.10 Profil pe portativ — George Zamfir. 11.30 Pentru prietenii magnetofonului — selecții din operele lui Romberg. Ora 12.00 Transmisiuni directe din țară 12.10 Invitație în fonotecă. Muzică de film. 12.55 Melodia zilei. 13.00 Inchiderea emisiunii de dimineață. 17.00 Știri după-amiezii. 17.05 Alo, Radio! — muzică ușoară la cererea ascultătorilor. 18.00 Săptăm. zile, săptăm. artist. Cinema. 18.10 Radiocîntec. 18.55 Melodia zilei. 19.00 În direct... din două tabere studențești. 19.30 Știri. 19.35 Casa de discurs „Barclay” vorb. în limba engleză. 20.00 Teatrul radiofon. Cu dragostea unui de glumit, de Alfred de Musset. 21.00 Radio-super-top. Muzică ușoară românească. 22.00 Radioul nostru. 22.30 Melodia zilei. 22.35 Vedete ale muzicii ușoare. 23.15 Poetice. Tineri poezi. 23.20 Opera. „O noapte furtunoasă” de Paul Constantinescu (fragment). 23.55—24.00 Ultimele știri.

AGENDA

Tovarăşul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Executiv, al Preşedinţiei Permanente, secretar al C.C. al P.C.R. s-a întâlnit, miercuri după-amiază, cu tovarăşul Min. Gustavsen, preşedintele Partidului Socialist Popular din Norvegia...

IMPORTANT DE REȚINUT DE CĂTRE ELEVII ŞI STUDENŢII

Inca cu o luna in urma, ziarul nostru isi informa cititorul asupra unor modificari care urmau sa fie aduse in structura anului de invatamint...

TELEVIZIUNE

PROGRAMUL I
In jurul orei 8.00 Transmisia directa de la Palatul Consiliului de Stat a ceremoniei solemnului Declarației Solemne a Republicii Socialiste România și Republicii Populare Congo...

Tovarăşul Virgil Trofin, vice-președinte al Consiliului de Ministri, a primit, miercuri la amiază, pe Walter Arendt, ministrul federal al muncii și afacerilor sociale din R.F. Germania...

CRONICA ȘCOLARĂ ȘI UNIVERSITARĂ 1973-1974
fășurarea practicii productive, se împune ca instituțiile de învățământ să conceadă concurența cu întreprinderile economice pentru a stabili cu grijă perioadele de practică...

PROGRAMUL II
17.30 Telematematica pentru copii „Noroc Reșea” — producție a studenților iugoslavi, 18.50 Microcortajul Georgeta Stănescu, 19.00 Televiziunea Română, 21.45 Conducerea numerică la mașinile...

actualitatea PENTRU TINERET

AVIZIER
Comitetul sindicatului Radioteleviziunii române, în colaborare cu Asociația sportivă „Combinatulul poligrafic „Casa Științei” și cu Școala populară de artă din Capitală, organizează...

CADRAN
Secție „Ion Ţuculescu” la Muzeul de artă din Craiova
In cadrul Muzeului de artă din Craiova s-a luat ființă secția de pictură și grafică „Ion Ţuculescu”...

INITIATIVĂ
O inițiativă de... 150 000 lei
La Trulstul de construcții din Iași s-a născut o inițiativă care va aduce în final o economie de 150 000 lei...

UNIVERSITARIA
„Vacanțele muzicale de la Piatra Neamț”
Cea de a doua ediție a „Vacanțelor muzicale de la Piatra Neamț” organizată de Comitetul de Cultură și Educație Socialistă a județului Neamț...

CINCI MINUTE CU...
Tenorul Cristian Mihăilescu
„A fi mereu cel mai tânăr”
In 1969, anul debutului său pe prima scenă lirică a țării, apărea în coloanele acestui ziar primul interviu cu cel mai tânăr solist al Operei Române...

TOTU-I SĂ VREI

Urmare din pag. 1
Simplu, pe băatul de zece ani care, e adevărat, confundase curtea proprie cu parcul și se cățără într-un copac, gata să-și rupă o cracă? Dar de ce injurii, de ce cuvinte-pum, adjective-ghioagă?!

DE VACANȚĂ

In această vacanță, pentru elevii și studenții organizați pentru excursii și drumeții. Corespondenții ne relatează tot mai multe...

SPORT • SPORT Primele partide în competițiile europene

La Zürich a avut loc ieri tragerea la sorți a meciurilor din primul tur al competițiilor europene inter-cluburi la fotbal — 1973-1974...

F. R. F. comunică...

Jucătorii care se transferă la echipele de divizia A fără a avea dețelegările de rigoare, nu au dreptul de a juca pe timpul carantinii în formațiile de tineret pentru care au optat. Precizăm...



C. S.

CRONICA U.T.C.

Ieri a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Budapesta, o delegație a Uniunii Asociațiilor Studentilor Comunisti din România...

SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI”

Advertisement for 'CORABIA' magazine, featuring a picture of a ship and the text '11 ani de ANGELO NICULESCU'.

aflu cu totul la Poiana, pregătindu-ne cu febrilitate pentru partida de portughezii. Mai sint doar șase zile până atunci. Am văzut jocul Rapid — Setubal la televizor împreună cu băieții...

trul ăsta să faceți față echipei portugheze, duminică? — Sigur, ne Angelo, sare Răducanu. O să mîncăm iarba. N-o să treacă nici mușca pe linga noi...

sint convins. Victoria nu ne poate scăpa la București. Ar fi prea de tot. Singura îngrijorare mi-o produce Dumitrahce. Doctorul Tomescu pare, însă, liniștit și asta mă bucură. În orice caz, mine seară, în locul de verificare, vom ști precis. „Cioșii” este și el optimist. Mi-a spus așa...

